



汽车保值率报告公布

CR-V蝉联冠军 思域位列季军

中国汽车流通行业日前发布了《乘用车保值率、白皮书、年鉴、二手车价格指导手册》，CR-V再度荣膺SUV组保值率第一名；东风Honda思域以绝对优势进入A级车保值率的第一集团，位列第三。

据了解，中国汽车流通行业年会日前在杭州召开，会上发布了中国二手车市场行业发展报告，即《乘用车保值率、白皮书、年鉴、二手车价格指导手册》信息，就是通常所说的行业白皮书。该报告中对各级别车型的保值率进行了详细分析，为广大车主提供了重要的参考文献。

CR-V继2008年和2009年荣登榜首后，今年再次以绝对优势蝉联SUV组第一，为CR-V的冠军品

质和卓越表现做出了最好的注解，而销量40万的事实作为CR-V良好口碑的最佳体现，更是充分展现了CR-V的王者风范。

中级车精品CIVIC(思域)继2009年之后，再次以绝对优势进入A级车保值率的第一集团，经历产品性能、车主口碑与市场表现三重考验后交上的完美答卷，展示了不俗的产品实力。

在目前日渐成熟的国内车市环境下，3至5年就升级换购新车的车主愈来愈多，车辆保值率已成为广大理性车主购车时考虑的重要因素。加上近期国内通胀压力不断加剧，高保值车型更是凭借着过硬的产品品质、经济的养车成本、成熟的售后服务、良好的车主口碑

及实实在在的省钱之道赢得了众多精明车主们的青睐。

专家认为，市场占有率的高低也是影响车辆保值率的重要因素。市场占有率高意味着市场表现好，零配件维修服务等方面也会更加方便。东风Honda的服务网点遍布全国各地，这对于新车主抑或是二手车主来说，都是好事。

另据了解，自2010年12月1日起，主题为“喜悦三重奏”的东风Honda年末倾情感恩活动将在东风Honda全国287家特约销售服务店全面展开。只要到店体验东风Honda三大明星车型CIVIC(思域)、CR-V或思铂睿(SPIRIOR)就能获赠缤纷礼品，而现场购车更有多重极致的惊喜大礼。

完美驾控
11城市思铂睿试驾会销售火爆

激扬动感的愉悦操控，是以人为尊；领衔未来的高端科技，是梦想所系。11月20日至12月4日，激荡人心的思铂睿读者试驾会，席卷全国11个城市。3周时间800人从思铂睿读者试驾会现场深入了解思铂睿、爱上思铂睿，39人现场订购思铂睿开始运动汽车新生活。

热火朝天的试驾会现场，灵犀无间的动力体验，让热爱操控的它问鼎动力之巅，使追求时尚的它近身潮流之源。激情赛道，它们与思铂睿灵犀无间从容游走，拥有思铂睿成为众人心声，有很多人也在试驾会现场实现愿望。

潮流时尚，与你只差一步

在拥挤的试驾会现场会不会有那么一辆车，在和你邂逅后，成为你记忆中的永远？会不会有那么一辆车，在你回眸间，成为无法释怀的惦念？“最爱那抹蓝色，挥之不去。”思铂睿试驾会台州站读者叶小姐笃定地对记者说道。

叶小姐关注思铂睿很久了，参加试驾会前还到店里看过好几次，还未试驾她已被思铂睿的外在魅力所折服，看到太平洋汽车网的1000°挑战赛很是好奇并立即报名。思铂睿的内在果然不负叶小姐所望，叶小姐当场订购：“思铂睿动力充沛、外观时尚犹如潮流之源，在路上绝对拉风，现在我已经成为思铂睿车主了。”

澎湃动力，上演极速传说

“一坐上去，就有种想飙车的感觉，内饰很动感很舒服，操控性很好，很容易上手。这车很适合我们这种追求动感的人。”思铂睿试驾会海口站读者吴先生说。

在百米加速及紧急制动环节中，吴先生驾驶思铂睿释放引擎最大能量急速提升车速并在赛道尾端紧急制动，思铂睿起步平稳而且加速感持续强劲，制动灵敏简直就是现场版极速传说。吴先生本身是CR-V车主，对东风Honda的车很有信心，试驾会上思铂睿的优秀性能让他坚定了购买思铂睿的信心，当场就下订思铂睿了！

突破极限的快意，力克劲敌的成就感，以及成为领跑者的荣耀。拥有这一切，只因你热爱驾驶，以速度为激情，视超越为享受，当热血沸腾成为习惯，你愈挫愈勇。当大多数人在思铂睿试驾会实现梦想时，你，还等什么，坐拥思铂睿开始你的驾悦人生吧！



宝铁龙车业集团
BAOTIELONG

CR-V领军 东风Honda月销再创新高

对于东风Honda来说，注定意义非凡。当东风Honda的当家人和七位CR-V达人共同登顶富士山时，那种意气奋发，将东风Honda向上的精髓表现得淋漓尽致；而当东风Honda的9月销售看板，以24226的数字写下下一个完美假期的开始时，东风Honda也成功创下了成立8年来新的销售高峰。

在SUV王者CR-V的领军之下，东风Honda月销量再创新高，9月实现销量24226台，今年前9个月，东风Honda的累计销量已达到195559台，同比增长达到31.7%。其中，CR-V实现9月销售13376台，前9个月已累计突破10万台销

量大关。

凭借仅有的思铂睿、CR-V和思域三款产品，东风Honda立足产品品质，挖掘产品价值，真正将价值回馈于广大客户，以销量证明了来自市场和客户的认可。

SUV王者CR-V的优势已无需多言，历数“销量第一、节油第一、安全第一、质量第一、产品魅力第一、环保第一、保值率第一”7个NO.1的综合实力以及逾35万车主的良好口碑，CR-V始终坚持对客户倾情感恩，如果说之前的各种活动只是CR-V感恩活动的序曲，那么CR-V达人评选活动则无疑是精彩的高潮。正如同CR-V广告中

所提及的“巅峰之上”，如今看来，能够屹立于“巅峰之上”的，也只有CR-V。

SUV王者，中级车精品，高端运动型轿车——当一家企业的车型都有着如此鲜明而个性的标签时，其产品塑造的成功已无需多言。而J.D.Power亚太公司发布的2010年中国售后服务满意度指数研究(CSI)报告中，东风Honda排名第三的成绩也体现出了东风Honda在服务领域的努力。当未来三款车型称雄市场，呈三足鼎立之势时，东风Honda必将成为中国车市创造神话的典范。

HONDA
The Power of Dreams

欢乐岁末 畅享喜悦

高端运动型轿车思铂睿(SPIRIOR)震撼演绎锋锐外观与不凡内蕴
CR-V以七项领先优势赢得超越40万车主的满意，尽揽SUV至高荣耀
CIVIC(思域)以高功率、低油耗以及领先业内的高保值率，成就中级车精品
CIVIC(思域)“精致生活 六重享受”火热展开中



正在喜悦展开，恭迎莅临！

欢乐岁末，东风Honda汇聚思铂睿(SPIRIOR)、CR-V、CIVIC(思域)等全系车型，列阵恭迎，与你分享喜悦！即日起到店，赏车或试驾，均有精美礼品倾情相赠，精彩享不停。购车更有多重缤纷的极致惊喜，汽车会赠更有超值礼遇，冬季深度体检，维修送保险，冬季服务月热情进行中，诚邀厚享！

详情敬请咨询东风Honda各特约销售服务店。



东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店 地址：浦口区柳洲北路2号（下长江大桥直行第三个红绿灯左转） 销售热线：58490999 58622333

东风本田汽车恒通特约销售服务店 地址：雨花台区玉兰路82号（原宁南大道32号） 销售热线：58066999 58066998

东风 HONDA
信念 突破 视界

思铂睿
SPIRIOR

CR-V

思域
CIVIC

思域
CIVIC
HYBRID
蓝金动力

东风本田汽车有限公司
客服热线: 800-880-8899/400-880-8822
www.wdhac.com.cn